

化悲痛为力量 永远占领上层建筑

驻四川师范学院工宣队

伟大的领袖和导师毛主席逝世的噩耗传来，我们驻川师全体工宣队员立即沉浸在极大的悲痛之中。大家站在毛主席遗像前，一个个泪如雨下，泣不成声。毛主席呀，毛主席，千言万语也倾吐不了我们工人阶级对您的无比崇敬和无限热爱，千言万语也表达不了我们工人阶级对您的深切哀悼和永远怀念！

毛主席对我们工人阶级最信任，最支持。毛主席和工人心连心。在新民主主义革命时期，毛主席一开始就明确提出“工业无产阶级是我们革命的领导力量”，在社会主义革命阶段，毛主席又多次强调“必须全心全意地依靠工人阶级”。半个多世纪以来，毛主席用战无不胜的马克思主义、列宁主义、毛泽东思想武装了工人阶级，领导工人阶级和全国革命人民征腐恶、缚苍龙、追穷寇、展宏图，战胜了国内外和党内的阶级敌人，取得了新民主主义革命以及社会主义革命和建设的伟大胜利。在史无前例的无产阶级文化大革命中，毛主席又带领我们同资产阶级的代表人物党内走资本主义道路的当权派进行反复、激烈的斗争，批判了他们反革命的修正主义路线，夺回了他们篡夺的那一部份党和国家的领导权，粉碎了他们妄图颠覆无产阶级专政，复辟资本主义的罪恶阴谋，保证了我国沿着马克思主义的道路胜利前进！

在文化大革命前的十七年中，刘少奇一伙霸占了教育阵地，推行一条与毛主席的无产阶级教育路线相对抗的修正主义教育路线，把学校变成了复辟资本主义的工具。广大的工农兵被排斥在校门之外，侥幸进去的，也被他们潜移默化，“一年土，二年洋，三年不认爹和娘”，变成了与工农兵格格不入。在我们无产阶级专政的国家里，怎么能够容忍这种资产阶级专无产阶级的政的严重现象存在呢？伟大领袖毛主席洞察一切，决定从教育阵地开刀，亲自发动和领导了无产阶级文化大革命。毛主席发出了“工人阶级必须领导一切”的伟大号召，我们工人阶级肩负着毛主席的重托，浩浩荡荡地开进了学校这个资产阶级的世袭领地，打破了资产阶级知识分子独霸的一统天下，夺回了教育大权，开创了工人阶级占领上层建筑领域的新局面。我们高举“教育要革命”的大旗，带领广大师生狠批刘少奇反革命的修正主义教育路线，改革旧的教育制度、教学方针和方法；热情支持工农兵上大学，管大学，用马列主义、毛泽东思想改造旧大学；坚持开门办学的正确方向，努力做到教育为无产阶级政治服务，教育同生产劳动相结合，使学校

的面貌发生了深刻变化。特别是经过批林批孔和学习无产阶级专政理论，社会主义的新生事物不断涌现，教育革命硕果累累，出现了一派大好形势。但是，去年七、八、九三个月，邓小平刮起了右倾翻案风，要翻文化大革命的案，算文化大革命的帐。在这个时候，又是伟大领袖毛主席洞察一切，亲自发动和领导了批邓、反击右倾翻案风的伟大斗争。我们全体工宣队员在院党委的领导下，与本院师生员工一道，批判了邓小平修正主义的路线错误，巩固和发展了文化大革命的胜利成果，推动了教育革命更加向纵深发展。

在阶级斗争和路线斗争的实践中，我们全体工宣队员深刻地体会到：教育革命的每一个胜利，都是在毛主席革命路线指引下取得的；毛主席的革命路线，就是我们的生命线。毛主席虽然和我们永别了，但他老人家的伟大形象永远活在我们心中，他老人家的光辉思想永远是照耀我们前进的指路明灯，他老人家的革命路线永远指引我们奋勇向前。

伟大的领袖和导师毛主席教导我们：“搞社会主义革命，不知道资产阶级在哪里，就在共产党内，党内走资本主义道路的当权派。走资派还在走。”王洪文、张春桥、江青、姚文元就是不肯改悔的正在走的走资派。他们结成“四人帮”，进行分裂党的宗派活动。毛主席对他们一再给予严厉的批评和教育，并对解决他们的问题有所部署。但是他们怙恶不悛，死不悔改。在毛主席病重和逝世以后，他们认为时机已到，加紧了篡党夺权的步伐。我们面临着党变修、国变色的现实危险。在这个严重的历史关头，华国锋同志为首的党中央，以无产阶级的雄伟气魄，对他们采取了断然措施，粉碎了他们的篡党夺权阴谋，挽救了革命，挽救了党，取得了无产阶级反击资产阶级进攻的具有决定意义的胜利。以华国锋主席为首的党中央，迅速作出了关于建立毛主席纪念堂的决定、关于出版《毛泽东选集》和筹备出版《毛泽东全集》的决定，说出了我们工人阶级的心理话，和我们工人阶级心连心。华国锋同志不愧为毛主席亲自选定的接班人，不愧为把毛主席的事业推向前进的掌舵人，不愧为毛主席缔造的中国共产党的英明领袖。我们全体工宣队员，谨向以华国锋主席为首的党中央表示我们的决心：

我们一定认真学习毛主席关于“要搞马克思主义，不要搞修正主义；要团结，不要分裂；要光明正大，不要搞阴谋诡计”的教导，最紧密地团结在以华国锋主席为首的党中央周围，一切行动听从党中央的指挥，坚决同背叛马克思主义、列宁主义、毛泽东思想，篡改毛主席指示，搞修正主义，搞分裂，搞阴谋诡计，妄图篡党夺权的王洪文、张春桥、江青、姚文元“四人帮”斗争到底。

我们一定遵照毛主席“工人阶级也应当在斗争中不断提高自己的政治觉悟”的教导，努力学习马列著作和毛主席著作，努力提高阶级觉悟和路线斗争觉悟，提高识别真假马克思主义的能力，使自己成为自觉的无产阶级战士。

我们一定牢记毛主席“无产阶级必须在上层建筑其中包括各个文化领域中对资产阶级实行全面专政”的教导，永远占领上层建筑，批判资产阶级，批判修正主义，为把学校办成无产阶级专政的工具，把学生培养成自觉同工农兵划等号的有社会主义觉悟的有文化的劳动者而长期战斗下去，决不辜负毛主席对我们的殷切期望。

敬爱的伟大领袖和导师毛主席永远活在我们心中！